

 1. Pisano podijeli:

242:2=                     4 284:7 =                2 812:7=               3 802:6=

9 180:90=                8 965:90=               4 880:80=             47 538:80=                                                                                      

68 320:80=             5 670:70=              487 241:50=          482 319:30=

749 218:20=            25 501:60=            197 528:30=         79 140:60= 

2. Dvadesetinu broja 16 240 pomnoži desetinom broja 1000.

3. Sedminu broja 714 uvećaj za četvrtinu  broja  540.         

4.  210+99∙70+14 070:3= 

1. Pisano podijeli:

   728:4=                     786:3=                       759:3=                       854:6=

   63 936:3=               4 563:9=                     70 147:7=                  8 406:4=

   8 400:20=               8 400:30=                   56 070:70=               3 580:40=

   2 536:65=               3 406:37=                   5 461:43=                  416:13=

  994:32=                  560:43=                        608:14=                    704:44=

2. U tvornici obuće se za 30 dana proizvede 7 410 pari cipela broj 39. Ako se svaki dan proizvede jednak broj , koliko će se takvih cipela proizvesti za 50 dana?
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